



# दोस्त ने सुहागरात में बीवी की चूत गांड दोनों मारी

“फर्स्ट नाईट सेक्स कहानी मेरे खास दोस्त की सुहागरात की चुदाई की है. उसने मुझे पूरी रात की बात बताकर मुझे कहानी लिखकर अन्तर्वासना पर भेजने को कहा. ...”

Story By: राज शर्मा 009 (rajs)

Posted: Sunday, April 17th, 2022

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [दोस्त ने सुहागरात में बीवी की चूत गांड दोनों मारी](#)

# दोस्त ने सुहागरात में बीवी की चूत गांड दोनों मारी

फर्स्ट नाईट सेक्स कहानी मेरे खास दोस्त की सुहागरात की चुदाई की है. उसने मुझे पूरी रात की बात बताकर मुझे कहानी लिखकर अन्तर्वासना पर भेजने को कहा.

नमस्कार दोस्तो, मैं राज शर्मा आपका हिन्दी सैक्स कहानी पर स्वागत करता हूं।

दोस्तो, मैंने अपनी एक कहानी में बताया था कि कैसे मेरे दोस्त रोमिल ने अपनी शादीशुदा सगी बड़ी बहन को रातभर चोदा।

आज की यह कहानी मेरे दोस्त रोमिल और उसकी पत्नी पिकी भाभी के सुहागरात की कहानी है।

दोस्तो, मेरे दोस्त रोमिल ने मुझे बताया कि कैसे उसने पिकी भाभी को चोदा। मैंने उसकी बातों को फर्स्ट नाईट सेक्स कहानी का रूप दिया है।

फरवरी की सर्दियों में रोमिल और पिकी की शादी हुई.

दिनभर की रस्मों के बाद रात को 10 बजे रोमिल अपने कमरे में आया तो कमरे में पिकी और उसकी बड़ी बहन राशि बैठी थी।

रोमिल के आने पर राशि ने उसे सुहागरात की बधाई दी और बाहर आकर अपने रूम में आ गई।

अब रोमिल ने दरवाजा बंद कर दिया और सामने पलंग में बैठी दुल्हन बनी पिकी के पास

आ गया.

उसने पिकी के हाथ को पकड़ कर चूम लिया और उसका घूंघट हटा दिया।  
दुल्हन बनी पिकी बहुत खूबसूरत लग रही थी।

फिर रोमिल ने उसके गहने उतार दिए.  
अब दोनों एक दूसरे को किस करने लगे.

थोड़ी देर बाद दोनों अलग हुए।  
पिकी ने पास में रखा गिलास उठाया और रोमिल के मुंह में लगा दिया.  
बादाम वाला दूध रोमिल गटगट करके पी गया।

रोमिल ने पिकी को पकड़ लिया और चूमने लगा और धीरे धीरे उसकी साड़ी ब्लाउज और  
पेटीकोट उतार दिया।  
अब पिकी गुलाबी ब्रा और पैटी में शरमा रही थी।

रोमिल ने अपने कपड़े उतार दिए और अंडरवियर में आ गया।  
अब वापस दोनों एक दूसरे से लिपट कर चूमने लगे और दोनों ने एक दूसरे को बिल्कुल  
नंगा कर दिया।

पिकी की बिना बालों की चिकनी चूत रोमिल के सामने थी।  
रोमिल ने अपनी दुल्हन की दोनों टांगों को चौड़ा कर दिया और पिकी की चूत को चाटने  
लगा.

पिकी आहह आहह करके मचलने लगी थी. वो पहली बार किसी मर्द के साथ नंगी एक  
बिस्तर में थी।

रोमिल ने उसकी चूत को चाट चाट कर उसे गर्म कर दिया।

अब दोनों गर्म हो गए थे। उसने पिकी को बैठा दिया और उसके होंठों पर लंड फिराने लगा। वो मना करने लगी।

तभी रोमिल ने जबरजस्ती जोर लगा कर लंड पिकी के मुंह में डाल दिया और झटके मारने लगा।

थोड़ी देर बाद पिकी लंड को चूसने लगी अब रोमिल उसके चूचे दबाने लगा।

अब रोमिल ने पिकी को बिस्तर पर लिटा दिया और उसके ऊपर आ गया, अपने होंठ पिकी के होंठों पर रख दिये और चूत में लन्ड सेट करके जोर का धक्का लगाया।

पिकी झटपटाने लगी लेकिन उसके होंठ बंद थे।

वो मच्छली के जैसे झटपटा रही थी।

रोमिल ने लंड को अंदर बाहर करना शुरू कर दिया।

शायद रोमिल का मोटा लौड़ा पिकी की चूत में अंदर नहीं जा रहा था।

रोमिल ने लंड पीछे खींचा और झटके से घुसा दिया।

अब पिकी के आंसू निकलने लगे और वो झटपटाने लगी।

रोमिल ने अपने झटकों की रफ्तार बढ़ा दी और तेज़ी से चोदने लगा।

थोड़ी देर बाद लंड अंदर बाहर करने लगा। उसकी आहह आह हह ओह हहह आहहह की आवाज आने लगी।

अब पिकी भी गर्म हो गई थी।

इसके बाद रोमिल ने उसे घोड़ी बना दिया और चोदने लगा।

अब पिकी भी धीरे धीरे अपनी गांड आगे पीछे करके लंड लेने लगी थी। दोनों चुदाई का भरपूर मजा ले रहे थे।

रोमिल पिकी को घोड़ी बनाकर ताबड़तोड़ चुदाई करने लगा।

आह हहआ हहह आहहह ओहहह उहहह की आवाज से पूरा कमरा गूंजने लगा.

पिकी की चूत ने पानी छोड़ दिया अब फच्च फच्च करके लंड अंदर बाहर होने लगा।

रोमिल ने अपने लौड़े की रफ्तार और बढ़ा दी. अब वो पिकी की कमर पकड़कर तेजी से अंदर-बाहर करने लगा और उसकी आहह के साथ लंड ने वीर्य छोड़ दिया और पिकी के ऊपर ही लेट गया।

थोड़ी देर बाद दोनों अलग हुए और बाथरूम चले गए।

वापस आकर दोनों ने देखा तो चादर में खून लगा हुआ था।

रोमिल पिकी की तरफ देखकर मुस्कुरा उठा और उसे गले लगा लिया।

वो समझ गया कि पिकी ने पहली बार लंड लिया है और सील पैक बीवी पाकर बहुत खुश था।

थोड़ी देर बाद दोनों एक दूसरे को चूमने लगे और दोनों गर्म हो गए।

रोमिल ने अपने लौड़े पर पिकी को बैठा दिया और लंड घुसा दिया.

‘आह हहह ओहहह’ करके पिकी चिल्लाने लगी.

रोमिल झटके पे झटके लगाने लगा.

अब पिकी भी लंड पर उछलने लगी थी और आहह आह हहह करके लंड लेने लगी थी।

रोमिल उसकी चूचियों को मसलने लगा और वो लंड पर ऐसे उछलने लगी जैसे घुड़सवार घोड़ी दौड़ा रहा हो।

अब दोनों मस्ती करने लगे और एक दूसरे को चोदने लगे।

रोमिल ने पिकी को बिस्तर पर लिटा दिया और चोदने लगा.

अब तक लंड चूत में अपनी जगह बना चुका था और गपागप गपागप अंदर बाहर करने लगा ।

थोड़ी देर बाद रोमिल ने लंड बाहर निकाल लिया और उठकर पिकी के मुंह में डाल दिया ।  
पिकी लंड को मस्त होकर चूस रही थी ।

अब रोमिल ने सीधा लिटा दिया और नीचे तकिया लगा कर ऊपर चढ़ गया ।

लंड को झटके से घुसा दिया और ताबड़तोड़ चुदाई शुरू कर दी ।

पिकी की आह हहह आअहह ओहहह की आवाज और तेज़ हो गई और रोमिल जमकर झटके लगाने लगा ।

तभी पिकी का शरीर अकड़ गया और झटके से उसकी चूत ने पानी छोड़ दिया ।

अब रोमिल का गीला लंड फच्च फच्च फच्च करके अंदर बाहर करने लगा । अब रोमिल का लंड बेकाबू हो गया और बेहाल पड़ी पिकी को गपागप गपागप चोदने लगा ।

पिकी बिल्कुल थक चुकी थी और आहह आहह हहह आह हहहह की धीमी आवाज से रोमिल के झटकों का जवाब दे रही थी ।

रोमिल ने उसके दोनों चूचियों को मसलने शुरू कर दिया और अपने लौड़े को तेजी से अंदर-बाहर करना चालू रखा ।

अब रोमिल का शरीर उसके लंड का साथ छोड़ दिया ।

गर्म गर्म वीर्य पिकी की चूत में गिरा दिया और उसके ऊपर बेहाल होकर गिर गया ।

थोड़ी देर एक दूसरे को चूमते रहे रोमिल पिकी की चूचियां मसलते मसलते ।

दोनों की नींद लग गई ।

सुबह अचानक 4 बजे रोमिल की नींद खुली वो उठकर बाथरूम गया।  
वापस आकर देखा तो पिकी की गांड उसके सामने थी उसका लौड़ा खड़ा हो गया।  
उसने पास रखी बोतल उठाई और तेल की धार गांड पर गिराने लगा।

रोमिल ने अपनी उंगली जैसे ही गांड में दबाई पिकी की नींद खुल गई।  
वो बोली- नहीं, मैं गांड नहीं मराऊंगी.

रोमिल ने उसकी एक न सुनी और उसके ऊपर आ गया उसकी गान्ड में उंगली घुसा दी  
पिकी 'उईई ऊईईई ऊईईई मम्मी बचाओ मर गई बचाओ बचाओ' चिल्लाने लगी.

रोमिल ने उसका मुंह बंद कर दिया और तेज़ तेज़ उंगली करने लगा.  
अब धीरे धीरे उसकी चीख कम होने लगी।

रोमिल ने लंड पर तेल लगाया और गांड में कुछ बूंदें डालकर पिकी को घोड़ी बना दिया।

अब उसने अपनी नंगी पत्नी की कमर पकड़कर एक हाथ मुंह में रख दिया और जोर से  
झटका लगाया आधा लंड गांड में घुस गया.

पिकी झटपटाने लगी.

उसका मुंह बंद था फिर भी घुघु घुघु की आवाज आ रही थी।

रोमिल ने लंड को बाहर किया और जोर का धक्का लगाया लंड अंदर चला गया.

पिकी चिल्लाने लगी- ऊई ईईई ऊईईई ऊईईई ऊई ... मर गई ... निकाल निकाल ... मर  
गई!

रोमिल ने लंड रोक दिया और उसकी चूचियों को सहलाने लगा।

थोड़ी देर बाद पिकी का दर्द कम हुआ तो रोमिल ने धीरे धीरे लंड अंदर बाहर करना शुरू  
कर दिया।

अब पिंकी आहह आहहह आहह करके धीरे धीरे अपनी गांड आगे पीछे करने लगी.

रोमिल ने अपनी रफ्तार धीरे धीरे बढ़ा दी और तेज़ी से अंदर-बाहर करने लगा.

अब पिंकी भी अपनी गांड आगे पीछे करके मज़े लेने लगी थी।

पिंकी की गांड बहुत टाइट थी उसने पहली बार लंड लिया था।

अब दोनों की सिसकारियां निकलने लगी और धीरे धीरे सुबह होने लगी।

रोमिल ने लंड बाहर निकाल लिया और तेल लगाकर घुसा दिया और चोदने लगा.

गांड की थप थप थप थप थप थप की आवाज़ और तेज़ आने लगी।

अब रोमिल अपनी पूरी रफ्तार से चोदने लगा और लंड गपागप गपागप अंदर बाहर करने लगा, पिंकी की चूचियां दबाने लगा।

रोमिल का लंड पिंकी की टाइट गांड में फंसने लगा।

अब रोमिल ने झटके के साथ लंड का पानी गांड में ही छोड़ दिया और दोनों एक दूसरे से चिपक कर लेट गए दोनों की नींद लग गई।

सुबह 7 बजे जब राशि दीदी ने दरवाजा खटखटाया तो दोनों जाग गए.

पिंकी ने कपड़े पहने और दरवाजा खोला रोमिल चादर ओढ़कर लेटा हुआ था।

तभी पिंकी बाथरूम चली गई.

राशि दीदी ने मेरे पास आकर मुझे पूछा- कैसा रहा फर्स्ट नाईट सेक्स ?

और मेरे लौड़े को मुंह में ले लिया और लोलीपॉप की तरह चूसना शुरू कर दिया।

मैंने दीदी को बोला- जल्दी से अलग हो जाओ, पिंकी आ जाएगी।

उसने जल्दी जल्दी चूसना शुरू कर दिया और उसकी चूचियों को मसलने लगा।



मेरे लौड़े ने वीर्य छोड़ दिया दीदी गटगट करके पी गई और रूम से बाहर चली गई ।

दोस्तो, मेरे दोस्त रोमिल और पंकी भाभी की जबरदस्त चुदाई की कहानी पढ़कर कमेंट जरूर करें कि आपको इस फर्स्ट नाईट सेक्स कहानी में मजा आया या नहीं !

rs0094505@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### किस्मत से मिली देसी गर्ल की चूत

Xxx कॉलेज स्टूडेंट सेक्स कहानी मेरे कॉलेज की एक लड़की की है. उससे मेरी सामान्य हाई हेलो थी. मैंने ऐसे ही उसके जन्मदिन पर विश करके पार्टी मांग ली. दोस्तो, मेरा नाम विराट है और मैं एम पी का रहने [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त को जन्मदिन पर दिया अद्वितीय उपहार

हॉट गर्लफ्रेंड Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरा एक खास दोस्त था. हम सब कुछ शेयर करते थे. उसके जन्मदिन पर मैंने अपनी प्रेमिका को उसे देने की योजना बनायी. फ्रेंड्स, मेरा नाम शुभम शर्मा है और मैं जयपुर का [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बीबी ने सहेली के पति से गांड मरवा ली

वाइफ गांड चुदाई कहानी में पढ़ें कि मेरी बीबी की सहेली उसके पति के साथ हमारे घर आई। मस्ती करते हुए हमारा मूड बन गया और फिर वो हुआ जो मैंने कभी नहीं सोचा था। प्रिय पाठको, मेरा नाम मिहिर [...]

[Full Story >>>](#)

### कमसिन कातिल जवानी चुदने को मचल गई

हॉट लड़की की देशी सेक्स कहानी में पढ़ें कि हमारे घर में पड़ोसियों के रिश्तेदार ठहरे तो उनमें एक लड़की मेरी उम्र की थी. मैंने कैसे उसे सेट करके चोदा? अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. मेरा नाम बलविंदर [...]

[Full Story >>>](#)

### वेब पर मिली लड़की को होटल में चोदा

Xxx विडो सेक्स कहानी मुझे इन्टरनेट पर मिली एक जवान बेवा लड़की की है. हम सेक्स चैट करने लगे. एक बार मैंने उसे रियल सेक्स के लिए कहा तो उसने मुझे अपने शहर में बुला लिया. मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरी [...]

[Full Story >>>](#)

